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ΘΕΜΑ A 
Α1. Θεωρία σχολικού  βιβλίου, σελ. 30 
A2. Θεωρία σχολικού  βιβλίου, σελ. 13 
A3. Θεωρία σχολικού  βιβλίου, σελ. 59 
A4. α) Σ    β) Λ      γ) Λ      δ) Λ       ε)  Σ 
 
ΘΕΜΑ Β 

Β1. 1 2 3 4 12 8 14 6 40ν + ν + ν + ν = + + + = . 

Β2. 
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Β3. α) 1 1 2 2 3 3 4 4x x f x f x f x f 3 0, 3 5 0, 2 7 0, 35 9 0,15 5, 7= + + + = ⋅ + ⋅ + ⋅ + ⋅ =  

β) Στην κλάση [ ]4,6 ζητάνε πώληση x 4, 5> . Επειδή µέσα σε κάθε κλάση οι παρατηρήσεις 

κατανέµονται οµοιόµορφα για x 4, 5>  έχουµε 
3

8 6
4
⋅ = . 

Επίσης, 3 4 14 6 20ν + ν = + =  διότι στις κλάσεις [ ]6,8 , [ ]8,10  έχουµε πωλήσεις µεγαλύτερες 

από 4,5 χιλιάδες. 
Συνεπώς, οι πωλητές είναι 6 20 26+ = . 
 
ΘΕΜΑ Γ 

Γ1.  ( )
1P K x=  
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( ) 2
x 12x 7x 1f = − +′  

Η f ′  είναι τριώνυµο µε ( )27 4 12 1 49 48 1∆ = − − ⋅ ⋅ = − = , άρα οι σίγουρες θέσεις ακρότατων 
είναι: 
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Επίσης, ( ) ( ) ( ) ( )P K A 1 P K P A P 1∪ ∪Π = ⇔ + + Π =    Κ,Α,Π ξένα µεταξύ τους 
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Γ2.  Το Γ είναι το ενδεχόµενο Γ = Κ ∪ Α , Κ, Α ξένα 
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Το ενδεχόµενο ∆ ούτε κόκκινη, ούτε άσπρη, είναι το ενδεχόµενο η σφαίρα να είναι πράσινη. 
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Γ3. Έστω ν το πλήθος των µπαλών στο δοχείο 
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ΘΕΜΑ ∆ 
∆1.  Έστω y η άλλη διάσταση της βάσης 
2x 2y 20 y 10 x+ = ⇒ = −  

Η συνολική επιφάνεια ( ) ( )E xy 2 5 x 2 5 y E x 10 x 10x 10 10 x= + ⋅ ⋅ + ⋅ ⋅ ⇔ = − + + −  

Άρα, ( ) ( )2 2
E x 10x x 10x 100 10x E x x 10x 100= − + + − ⇒ = − + + , ( )x 0,10∈  

1ος τρόπος 
( )E x 2x 10′ = − +  
( )E x 2x 10 0 x 5′ = − + = ⇔ =  
( )E x 0 2x 10 0 x 5′ > ⇔ − + > ⇔ <  
( )E x 0 2x 10 0 x 5′ < ⇔ − + < ⇔ >  

 

 
 
Για x 5=  έχουµε µέγιστο. 

2ος τρόπος 
Η συνάρτηση ( )E x  είναι τριώνυµο µε 1 0α = − < , άρα παίρνει µέγιστη τιµή για 
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Άρα, 2
x 68= . 

∆3. Ο δειγµατικός χώρος του πειράµατος τύχης: 
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Η συνάρτηση 2
y x 10x 100= + +  στο [ ]5,10  είναι γνησίως φθίνουσα και άρα 

όλα τα 
i

y  είναι διαφορετικά. 
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